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Avaldamise algus: 20.04.2007

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 50359/M3 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 22.09.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 50359/M3 on osaühingu ärinimega
Tõrve Elektri OÜ (registrikood 10681225) juhatuse liikmele Tõnis Kraav (isikukood 37012200261)
määratud 2005. a majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest
rahatrahv 3500 (kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul
Rahandusministeeriumi arveldusarvele AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank
10220034796011, viitenumber 4100078459, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik,
kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb
tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas
221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011, viitenumber 2900076420. Dokument loetakse
avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud
Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 65373/M2 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 06.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 65373/M2 on PREGO
CONSULTING OÜ (registrikood 10866290) juhatuse liikmele Olli-Pekka Pyynönen (isikukood
36902142766) määratud 2005. a majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest rahatrahv 3500 (kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul
Rahandusministeeriumi arveldusarvele AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank
10220034796011, viitenumber 4100078459, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik,
kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb
tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas
221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011, viitenumber 2900076420. Dokument loetakse
avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud
Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 64002/M1 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 06.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 64002/M1 on osaühingule
ärinimega Perfekta Haldus OÜ (registrikood 10847648) määratud 2005. a majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv 3500 (kolm tuhat viissada) krooni.
Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi arveldusarvele AS Hansapank
221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber 4100078459, alates
käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse
trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011,
viitenumber 2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 54266/M1 avalikult



kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 06.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 54266/M1 on osaühingule
ärinimega BEN Ettevõtmiste OÜ (registrikood 10725394) juhatuse liikmele Olavi Benström (isikukood
35709040270) määratud 2005. a majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest rahatrahv 3500 (kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul
Rahandusministeeriumi arveldusarvele AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank
10220034796011, viitenumber 4100078459, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik,
kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb
tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas
221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011, viitenumber 2900076420. Dokument loetakse
avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud
Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 84314/M2 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 05.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 84314/M2 on osaühingule
ärinimega Tomsak Eesti OÜ (registrikood 11084678) määratud 2005. a majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv 3500 (kolm tuhat viissada) krooni.
Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi arveldusarvele AS Hansapank
221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber 4100064939, alates
käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse
trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011,
viitenumber 2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 83569/M1 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 05.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 83569/M1 on osaühingule
ärinimega iCapita osaühing (registrikood 11078525) määratud 2005. a majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv 3500 (kolm tuhat viissada) krooni.
Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi arveldusarvele AS Hansapank
221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber 4100078459, alates
käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse
trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011,
viitenumber 2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 52424/M6 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 05.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 52424/M6 on Osaühing Ruubik
(registrikood 10712977) juhatuse liikmele Hillar Petersen (isikukood 38208220287) määratud 2005. a
majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv 3500
(kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi arveldusarvele
AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber 4100078459,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse



trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011,
viitenumber 2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 82375/M1 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 05.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 82375/M1 on OÜ 5MPC
(registrikood 10692625) juhatuse liikmele Marko Rillo (isikukood 37607115220) määratud 2005. a
majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv 3500
(kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi arveldusarvele
AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber 4100078459,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse
trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011,
viitenumber 2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 83645/M1 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 05.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 83645/M1 on osaühingule
ärinimega OÜ STG-Europ (registrikood 11079128) määratud 2005. a majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv 3500 (kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb
tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi arveldusarvele AS Hansapank 221023778606 või AS
SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber 4100078459, alates käesoleva määruse
kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse trahvimäärus
sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele
rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest.
Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi
kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011, viitenumber
2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 83381/M1 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 05.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 83381/M1 on osaühingule
ärinimega Osaühing Truckest (registrikood 11072020) määratud 2005. a majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv 3500 (kolm tuhat viissada) krooni.
Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi arveldusarvele AS Hansapank
221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber 4100078459, alates
käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse
trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011,
viitenumber 2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 83322/M1 avalikult



kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 05.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 83322/M1 on OÜ SERTEX
KAUBANDUS (registrikood 11071569) juhatuse liikmele Aigar Tamm (36407242738) määratud 2005. a
majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv 3500
(kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi arveldusarvele
AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber 4100078459,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse
trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011,
viitenumber 2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 52756/M3 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 05.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 52756/M3 on Osaühing
HANSAFRONT (registrikood 10718075) juhatuse liikmele Lembitu Lindsalu (isikukood 37201164216)
määratud 2005. a majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest
rahatrahv 3500 (kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul
Rahandusministeeriumi arveldusarvele AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank
10220034796011, viitenumber 4100078459, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik,
kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb
tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas
221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011, viitenumber 2900076420. Dokument loetakse
avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud
Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 96024/M2 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 05.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 96024/M2 on aktsiaselts
ärinimega AS SECURITY CONSULTING INVESTMENTS (registrikood 10633580) määratud 2005. a
majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv 3500
(kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi arveldusarvele
AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber 4100078459,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse
trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011,
viitenumber 2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 50858/M1 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 22.09.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 50858/M1 on osaühingule
ärinimega osaühing DIFFEKER (registrikood 10685051) juhatuse liikmele Ilona Kolesnikova (isikukood
46505130410) määratud 2005. a majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest rahatrahv 3500 (kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul
Rahandusministeeriumi arveldusarvele AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank
10220034796011, viitenumber 4100078459, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik,



kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb
tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas
221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011, viitenumber 2900076420. Dokument loetakse
avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud
Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 48448/M2 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 20.09.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 48448/M2 on osaühingule
ärinimega Osaühing Elia Parkett (registrikood 10672095) määratud 2005. a majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv 3500 (kolm tuhat viissada) krooni.
Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi arveldusarvele AS Hansapank
221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber 4100078459, alates
käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse
trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011,
viitenumber 2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 48128/M5 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 20.09.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 48128/M5 on osaühing PRO
RENT (registrikood 10653134) juhatuse liikmele Marken Mentaal (isikukood 37606170304) määratud
2005. a majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv
3500 (kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi
arveldusarvele AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber
4100078459, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei
tasu, esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv
tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas
10220034796011, viitenumber 2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 48596/M1 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 14.09.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 48596/M1 on osaühing Jumbo Äri
(registrikood 10656457) juhatuse liikmele Urmas Lahe (isikukood 36006190375) määratud 2005. a
majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv 3500
(kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi arveldusarvele
AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber 4100078459,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse
trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011,
viitenumber 2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 



Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 67075/M2 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 03.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 67075/M2 on OOO..Grupp &
Partnerid OÜ (registrikood 10887777) juhatuse liikmele Janek Tischler (37504154211) määratud 2005. a
majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv 3500
(kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi arveldusarvele
AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber 4100078459,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse
trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011,
viitenumber 2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 65537/M2 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 02.10.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 65537/M2 on OÜ Vista Consult
(registrikood 10871434) juhatuse liikmele Rene Tammo (isikukood 37405140284) määratud 2005. a
majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahv 3500
(kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul Rahandusministeeriumi arveldusarvele
AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank 10220034796011, viitenumber 4100078459,
alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse
trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011,
viitenumber 2900076420. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel
aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada aruandetrahvimäärus registriasi Ä 63878/M2 avalikult
kätte. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: Harju Maakohtu 27.09.2006.a trahvimäärusega registriasi Ä 63878/M2 on osaühingule
ärinimega OÜ Grandelin (registrikood 10858652) juhatuse liikmele Merit Lõokene (isikukood
47506170226) määratud 2005. a majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest rahatrahv 3500 (kolm tuhat viissada) krooni. Trahv tuleb tasuda 30 päeva jooksul
Rahandusministeeriumi arveldusarvele AS Hansapank 221023778606 või AS SEB Eesti Ühispank
10220034796011, viitenumber 4100078459, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik,
kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tuleb
tasuda riigilõiv 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas
221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011, viitenumber 2900076420. Dokument loetakse
avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud
Teadaanded ilmumise päevast. 


